

助打比郡奠勝晉級 足總盃16強迎撼舊會



朗尼(右)今仗踢滿全場兼攻入一球12碼。打比郡圖片

英格蘭足總盃第4圈重賽，英冠球隊打比郡以4：2反勝英乙的諾咸頓，順利出線。身為球員兼教練的朗尼是役有一球進賬，而打比郡晉級後下一圈16強的對手將會是曼聯，意味着朗尼將會倒戈相向，於主場與一眾「紅魔」後輩較勁。

香港文匯報 記者 郭正謙



朗尼與曼聯舊戰友蘇斯克查再次聚首。美聯社

重遇曼聯 朗尼倒戈

曾效力愛華頓及曼聯的朗尼於今年1月回歸英格蘭球壇，以球員兼教練的身份加盟第二級別聯賽英冠球隊打比郡，繼續其足球生涯。雖然已是年屆34歲的老將步入職業生涯的黃昏，不過朗尼仍是寶刀未老，於加盟後的第一場比賽已交出助攻，迄今合計5場英冠聯賽取得2記入球以及2次助攻的不俗表現。在打比郡司職中場的朗尼受到領隊高古的重用，認為他在陣中作用明顯。周三凌晨的足總盃主場迎戰第四級別球會乙組分子諾咸頓，朗尼亦獲遣正選披甲。球隊上半場輕鬆以2：0取得領先，換邊後雖然一度被對手追近，不過積克馬利諾很快便幫助打比郡重新拋離，最後朗尼射入12碼建功奠定4：2勝局，順利晉級16強。

主帥高古期待特別一戰

巧合的是，打比郡出線後將會主場迎撼朗尼曾經效力了14個年頭的曼聯，不少球迷均期待着英格蘭隊史「射手王」3月6日的這場倒戈之戰。曼聯主帥蘇斯克查早前表明，對有機會再遇朗尼而感到興奮，認為他依然是一名偉大的球員。荷蘭前國腳、現掌打比郡兵符的高古稱朗尼已經準備就緒：「朗尼曾在曼聯度過美妙的時刻，這場比賽肯定會非常特別。」

曼聯今季攻力備受批評，雖然新簽入進攻中場波基斯費南迪斯（前譯般奴），不過鋒線上卻未有增兵，朗尼在這場倒戈戰或可給後輩們上寶貴的一課。



年僅19歲的居迪斯鍾斯(中)戴起利物浦的一線隊長臂章。新華社

紅軍改寫最年輕正選陣容隊史

香港文匯報訊（記者 郭正謙）今季勇不可擋的利物浦在英格蘭足總盃雖然只派小將上陣，不過這班平均年齡只有19歲102天的初生之犢仍能順利過關，對手梳士貝利球員路桑威康斯的「烏龍」頭槌頂入全場唯一入球，而這正中堅正是「紅軍」死敵曼聯的青訓產品。

早前利物浦在領先兩球下被梳士貝利逼和2：2需要重賽，今仗主場與這支第三級別「甲組仔」重賽，紅軍決定盡收主力以一個平均年齡只有19歲102天的隊史最年輕正選陣容出戰。雖然紅軍大部分時間均佔據主動，卻遲遲無法找到入球方法，直至75分鐘梳士貝利中堅路桑威康斯面對利物浦長傳欲頭槌解圍時，卻不慎「撻頭」笠過自家門將誤擺烏龍，最終利記正是憑藉這入球小勝1：0，16強會作客與車路士合演「紅藍大戰」。

巴塞隊內傷和氣 美斯還擊艾比度不努力論



香港文匯報訊（記者 梁志達）巴塞隆納雖然在易帥後漸漸找回昔日的傳控足球感覺，但隊內看來又有新的問題需要解決。球會足球總監艾比度日前指「球員不努力」一番話，引來美斯很大反應，阿根廷「球王」甚至在社交媒體出文反擊。在與癌症搏鬥後，艾比度2013年離開了巴塞隆納，翌年退役，現任巴塞足球總監。在近日一個訪問中，這名昔日法國國腳談到前任教頭華維迪治下巴塞更衣室的情況，「很多球員都不開心，工作也不努力，內部溝通有問題……」昨天，美斯在Instagram發文還擊：「球員應該對場上一切負責，我們也第一個承認自己踢得不好；而那些負責體育指導的人也要對自己的決定負責。最後，我認為談論球員時，你應該指名道姓，否則就是令每個人都蒙污，製造謠言。」

巴塞 皇馬西班牙盃分途出擊

禍不單行的是，巴塞證實翼鋒奧斯文迪比利操練受傷，因肌腱斷裂料要提早「收喇」。不過明晨西班牙盃8強作客遇上西甲剛吞基達華雙蛋的畢爾包，以換帥後5戰4勝的氣勢巴塞仍可看高一線（香港時間周五4：00a.m.開賽）。皇馬則主場對陣西甲新敗給弱旅雷加利斯的皇家蘇斯達，前鋒夏薩特有望傷癒復出（香港時間周五2：00a.m.開賽）。



艾比度上月出席巴塞任命新教頭的發佈會。路透社



美斯認為既然批評球員不努力，便應該指名道姓。法新社

夏蘭特4場入8球 創德球會新援紀錄



香港文匯報訊（記者 梁志達）夏蘭特新加盟多蒙特後接連有入球的比賽延續到第4場，寫下德甲球會的一項新紀錄，不過球隊入球卻得不償失，以2：3遭雲達不來梅擋在德國盃8強門外。雲達不來梅於香港時間5日凌晨德國盃16強主場擺陣，開賽30分鐘已領先2：0。下半場入替的挪威新星夏蘭特於67分鐘扳回一城，查頓辛祖右路斬中，祖利安白蘭特近柱接應底線挑傳，夏蘭特高射入空門，個人加盟多蒙特頭4仗攻入8球，成為德國球會歷來頭4場最多「士哥」的新援。客隊很快回敬一球，祖雲尼雷拿後備追成2：3，以17歲82天之齡成為德盃最年輕入球者，卻仍難挽回敗局。



夏蘭特(右)與雲達不來梅球員起衝突。路透社

迪馬利亞兩助攻搶鏡



賽前23戰已拋離次席馬賽12分的法甲聯賽榜「一哥」巴黎聖日耳門（PSG），當地4日憑藉「天使」迪馬利亞的出色演出，客場以2：1擊敗南特再收3分。

第29分鐘，基利安麥巴比左邊橫傳，迪馬利亞中路跟上射門，球碰到隊友莫路伊卡迪的腿改變方向入網。57分鐘，迪馬利亞開角球，德國中堅泰路基拿頭球破網為PSG擴大優勢。南特在68分鐘追成1：2，卻未足以取回1分。在5日迎來28歲生辰的PSG巴西球星尼馬，由於肋骨傷勢未能隨隊前往南特。自2017年加盟PSG以來，尼馬每年生日都在傷病中度過。

新華社



迪馬利亞(中)與隊友慶祝。路透社

長話短說

卡尼最快5月復出 料可征歐盃盃



哈利卡尼

熱刺領隊摩連奴昨天證實，球隊頭號前鋒哈利卡尼有望在收季前傷癒復出，趕及5月2日對陣李斯特城的英超大戰。在英超元旦日比賽受傷後，英格蘭國腳隊醫修夫基一直擔心卡尼可能無法在今夏的歐洲國家盃上陣，摩帥今次這番話相信可暫時讓修夫基放下心中大石。

逾2/3英超球迷指VAR損比賽可觀性

英超本賽季引入VAR（視像球證）以來，爭議判決此起彼伏。一家名為YouGov的數據研究分析公司在當地4日公佈調查數據，在1,396名經常看英超比賽的球迷中，超過三分之二球迷認為VAR讓比賽變得沒以往好看。不過，74%的球迷都認為應該讓VAR繼續在賽場上發揮作用，只不過必須有所改進。



拓荒者球星利拿特角逐三分賽。美聯社

NBA全明星三分賽 加投籃點增挑戰性

香港文匯報訊（記者 梁志達）今年的美國職籃NBA全明星賽三分球大賽，將於當地時間2月15日在芝加哥上演，賽制亦落實會有一些更改。

NBA公佈，本屆全明星三分賽單輪出手次數會由原本的25次增加到27次，每位球員的單輪出手時間也將從60秒增加到70秒。另外，原定三分線

上的5個投籃點，每點有5次投籃機會，今年賽會增加了兩個距離三分線6英尺（約1.82米）的新投籃點，兩個更遠難度更高的投籃點會有比賽冠名飲料品牌的商標，站在此兩區入球將會得到額外分數。

NBA亦確認，前入樽賽冠軍「魔獸」侯活將睽違11年後再度出征，與利拿特和速龍的施亞甘，都是全明星周六夜的亮點球星。